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LITURGHIA ÎNAINTE SFINȚITELOR 

MIERCURI, 13 APRILIE, 2016, ORA 12,00 

CALEA CRUCII 

Sâmbătă, 16 aprilie 2016, ora 18,00 

POMENIREA TUTUROR MORȚILOR 

     Sâmbătă, 16 aprilie 2016, ora 19,00 

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Naom Ion, Todorean 

Paul,  Roșu Călin, Sarca Gheorghe, Drimbăreanu Emilia, în numele 
comunităţii Parohiei Greco Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire 

şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

  Exerciţii Spirituale Eparhiale pentru Adulţi şi Asociaţii 
Program: 

Vineri, 15 aprilie - Catedrala Sfântul Nicolae 

orele 17.00 – Calea Sfintei Cruci 

orele 18.00 – Sfânta Liturghie 

orele 19.00 – Prima Conferinţă 

orele 20.00 – Cina 

orele 21.00 – Sfânta Liturghie Penitenţială (în cadrul Sfintei Liturghii va fi rostită o 
meditaţie despre Spovadă) 

Sâmbătă, 16 aprilie - Catedrala Sfântul Nicolae 

orele 09.30 – Procesiune şi intrarea prin Poarta Sfântă urmată de Sfânta Liturghie 
Arhierească 

orele 11.30 – A doua Conferinţă 

orele 12.30 – Prânzul 

orele 15.00 – A treia Conferinţă 

orele 16.00 – Rozariul Milostivirii Divine 

 Predicator:   Părintele Andrea Vena - Misionar al Milostivirii  



        DEMONII DIN VIAȚA NOASTRĂ  

 Este a doua oară când Isus le vorbește ucenicilor despre patima și moartea Lui. Prima 

dată o face după mărturisirea lui Petru: “Tu ești Cristosul”. Știm cum decurg lucrurile: Isus le 

cere să nu spună nimănui, le vorbește apoi despre suferințele care-l așteaptă, iar Petru îl ia 

deoparte pentru a-L convinge să aleagă o altă cale. Astăzi Isus vorbește a doua oară, după 

vindecarea tânărului posedat de un demon mut și surd. Cum reacționează ucenicii? În primul 

rând evanghelia ne spune că aceștia nu înțelegeau și se temeau să-l întrebe. Dacă citim 

versetele cu care continuă pericopa de astăzi, îi vedem pe apostoli care în secunda 

următoare, încep să se certe pentru că nu știu care dintre ei este mai mare. Isus vorbește 

despre moartea lui apropiată, iar drept răspuns, drept consolare, ei caută să vadă care dintre 

ei este mai mare în rang. Ne putem întreba pe bună dreptate dacă demonul mut și surd care a 

fost învins în viața copilului din evanghelie, nu trebuie să fie învins și în viața apostolilor și mai 

apoi în viața fiecăruia dintre noi, fiindcă ascultăm cuvintele Domnului, dar suntem ca surzi. Nu 

înțelegem. Auzim ceea ce Dumnezeu ne spune dar suntem ca muți, neștiind ce să 

răspundem. 

 

 Pentru a învinge avem nevoie de rugăciune și de post. În primul rând de rugăciune, iar 

rugăciunea înseamnă să vorbim cu Isus. Nu între noi, pentru a vedea cine e mai mare și mai 

important, ci cu Mântuitorul pentru a înțelege planul Lui pentru noi. Vorbind cu Fiul lui 

Dumnezeu, acesta zdrobește pentru noi capul șarpelui care în grădina Raiului a astupat prin 

păcat urechile lui Adam la șoaptele Domnului. Limba noastră se dezleagă, iar urechile ni se 

deschid. Similară este și acțiunea postului. Postim de la lucrurile acestei lumi și ne deschidem 

înspre cuvântul Domnului: “Nu numai cu pâine va trăi omul, ci cu orice cuvânt al lui 

Dumnezeu”. Postim nu doar de la mâncare, ci și de la tot ceea ce lumea ne propune 

încontinuu prin simțurile noastre și prin imaginație. Fiindcă șuieratul șarpelui din Grădina 

Raiului continuă și în grădina acestei lumi, propunându-ne lucruri bune de mâncat şi plăcute 

ochilor la vedere şi vrednice de dorit. La fel ca Adam și noi suntem incontinuu chemați să 

alegem între cuvântul Domnului și propunerile șarpelui. 

 

 Postul Mare este un bun moment în care să ne decidem definitiv pentru Dumnezeu, 

eliberându-ne de demonul surd și mut care încearcă să ne închidă în noi înșine, într-un 

autentic autism spiritual. Cu postul să manifestăm alegerea noastră, iar rugăciunea să ne 

înalțe înspre Maica Sfântă, noua Evă. Ei, cea care zdrobește capul șarpelui, să-i încredințăm 

viețile noastre, familiile noastre și tot ceea ce avem mai scump. 

 

         PS Claudiu—Episcopul Curiei 

http://www.e-communio.ro/stire4288-demonii-din-viata-noastra-meditatia-ps-claudiu-la-duminica-a-iv-a-din-post

